

Автор: Administrator

17.01.2015 01:59



Не успели мы сформулировать версию о возможной «игре в поддавки» между местными правоохранительными ведомствами и владельцами сети нелегальных игорных заведений, как предположение нашло подтверждение в вопиющем по своей бесцеремонности факте. В САО на месте одного закрытого открываются... два новых игровых зала!!!

Еще в начале недели руководитель пресс-службы прокуратуры Омской области Татьяна Бородина сообщала обнадеживающую информацию, что в Советском округе Омска на проспекте Мира 50 было закрыто игорное заведение под вывеской «гослотерея «Победа»: «По факту заведено уголовное дело по статье 171.2 УК РФ, изъяты 28 компьютеров и игровых автоматов, из кассы – 259 тысяч рублей, как предполагается, незаконной выручки».

Каково же было мое удивление, когда уже в четверг увидел знакомые очертания клуба с узнаваемым логотипом «Победа», который распахнул двери для любителей азартных игр в соседнем доме по пр. Мира 48-а, в двадцати метрах от... с помпой закрытого прокуратурой заведения на пр. Мира 50!

Натоптанная дорожка, зазывной свет входного фонаря "под старину" ясно указывает, что организаторы вовсю наверстывают упущенную выгоду. За полчаса в клуб зашли пятеро подростков. По словам одного из завсегдатаев компьютерных ристалищ, "в этом же здании имеется еще один действующий игровой зал". Получается, как в сказке про змея Горыныча: добрый молодец (прокуратура) срубит супостату одну поганую голову, а на ее месте тут же вырастает две новых. Наш случай!

Как заверил меня один из расставшихся с теневым бизнесом владелец подпольного казино, «у омских силовиков практически нет шансов зачистить поле». Среди главных причин он указал то, что сети игровых заведений крышуются на самом высоком окружном уровне. Предпринимателю, кстати, неоднократно сами правоохранители

Автор: Administrator
17.01.2015 01:59

предлагали продолжить работу в нелегальном режиме за ежемесячный откат в 120 тысяч рублей (на проходном месте эта сумма сегодня составляет 250 тысяч). Взвесив все риски «за» и «против» (в первую очередь ужесточение УК РФ), мой собеседник решил заняться легальным бизнесом. Но, видимо, нашлись те, кто принял вариант сотрудничества или предложил свой.

Удивительные метаморфозы на проспекте Мира с закрытием одного и открытием двух игровых клубов дают основания верить в озвученное.

А как же классика про «чи Уголовный кодекс»?!

Сергей Асташкин



Омские силовики реально не успевают за дельцами от теневого игорного бизнеса!

Автор: Administrator

17.01.2015 01:59

